



Image not found or type unknown

Многие из нас когда-нибудь задавались вопросом: "Кто и каким образом меня вдохновляет", но данный вопрос меня всегда как-то обходил стороной.

В детстве нас вдохновляют герои сказок и мультиков, а позже, мы начинаем вдохновляться актерами фильмов или сериалов. Однако, я черпала вдохновение от определенного действующего лица недолго, примерно до того момента, пока я не смотрела или не читала чего-то нового. Мы часто хотим быть как знаменитости, как герои любимых фильмов или сериалов, но на протяжении всего периода взросления, мои родители учили и до сих пор меня учат главному, быть и вдохновляться собой.

Вдохновение сама по себе многогранно и у каждого из нас свое видение данного феномена. За всю мою жизнь я пока так и не встретила кого-то одного, кто мог бы меня утянуть за собой. На данный момент все мое окружение влияет и вдохновляет меня на каждый шаг, сделанный к чему-то или для чего-то. Родные и близкие направляют на саморазвитие и на самопознание. Друзья - вдохновляют поддержкой, подталкивают на создание чего-то нового и необычного. Все эти люди, научили меня искать и находить вдохновение в мелочах, в поступках. Очень часто я сталкиваюсь с тем, что воодушевление приходит от деятельности, направленной на себя или на окружающих. Как по мне, так это лучшее, найти стимул и душевный подъем в себе. Если говорить о качествах, которые меня вдохновляют, то это доброта, искренность. Мне нравится, когда люди помогают друг другу, когда они делают это искренне, с заботой. Одно из главных качеств, которое является для меня сопутствующим для вдохновения, это – любовь. Для меня данное чувство играет важную роль в моей жизнедеятельности, любовь – это склонность к чему-то чистому и благородному, безумное пристрастие к созданию прекрасного. Все это вдохновляет меня делать добро и помогать другим, но больше, меня вдохновляет благодарность этих людей.

Сейчас, я могу с уверенностью сказать, что мои родители были правы, когда учили быть и вдохновляться собой. Ведь когда мы ориентируемся на кого-то, кто становится для нас кумиром, вдохновителем, мы, перенимая черты этого человека теряем себя.